
 
  
   

  
  
  محضر

  الجودة والإعتماد  ضمانجتماع مجلس  إدارة وحدة إ
  جامعة أسيوط –كلية الصيدلة 

 م٢٣/٦/٢٠٠٧) بتاريخ ٢٩رقم (
  
الحاديѧة عشѧر م في تمام الساعة ٦/٢٠٠٧/ ٢٣السبت الموافقه في يوم ـنإ
 –الجѧѧѧودة والاعتمѧѧѧاد بكليѧѧѧة الصѧѧѧيدلة ضѧѧѧمان جتمѧѧѧع مجلѧѧѧس إدارة وحѧѧѧدة إصѧѧѧباحا 
حمѧѧد أد الاسѧѧتاذ الѧѧدكتور / محمѧѧد ـة السيѧѧـدة وبرئاسѧѧـر الوحѧѧـوط بمقѧѧـѧѧـة أسيـѧѧـجامع

  -شـنوانى عميد الكلية ورئيس مجلس الإدارة وعضوية كل من :لا
  

  

  الدرجــــة  الإســـم  م
 خدمة المجتمع وتنمية البيئةوكيل الكلية لشئون إبراھيم عبد الرحمنسيد السيد الأستاذ الدكتور/   ١
  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلابجمال أحمد صالحلدكتور/ السيد الأستاذ ا  ٢
  أستاذ بقسم العقاقيــــر  زيدان زيد إبرھيمالسيد الأستاذ الدكتور/  ٣
 استاذ الصيدلة الصناعية حسن خضر السيد الأستاذ الدكتور/ سيد  ٤
  يدليةاستاذ مساعد بقسم الكيمياء العضوية الص  مصطفى أحمد حسينالسيد الدكتور/   ٥
  مدرس بقسم الصيدلانيـاتمحمد محمود عبد اللطيفالسيد الدكتور/ ٦
  مدرس بقسم العقاقيـــر  السيدة الدكتورة/ صابرين رجب محمد  ٧
  المعيد بقسم الكيمياء الطبية    محمد كمال عبد الحميد /السيد اصيدلي  ٨
 ـةـاعيــة الصنـدلـم الصيـد بقسـمعيالالسيد الصيدلي/ محمـد إيھاب علـي حسـن  ٩
  داري بالكليـة الإمسئول ال  السيد الأستاذ / زين العابدين شحاته محمد   ١٠
  لوحدةبا دارىالإالمسئول   السيدة/ لبنى عبد الحميد خضر  ١١
ات ــــمدخل البيانالسيد/ محمود فوزى جودة١٢

  
 تѧمو الجلسة فقد بدأت - ل العدد القانونى لصحة انعقاد مجلس إدارة الوحدةــولتكام

  :مناقشة جدول الاعمال التالى
  
  م.٦/٥/٢٠٠٧  بتاريخ ) ٢٨رقم ( التصديق على محضر الجلسة السابق -١
  ..:   تم التصديق رارـــالق
  

  الله الرحمن الرحيم بسم



- ٢ -  

 

 

  . بشأن مناقشة الخطة التنفيذية للكلية وطريقة تنفيذھا من قبل الكلية  -٢
  : رارـــالق

استاذالصѧѧيدلة حسѧѧن خضѧѧر  تѧѧم تكليѧѧف كѧѧل مѧѧن السѧѧيد الأسѧѧتاذ الѧѧدكتور/ سѧѧيد
القѧائم بأعمѧال رئѧيس مجلѧس قسѧم حسين أحمد والسيد الدكتور/ مصطفى الصناعية 

فى صورتھا النھائية وإرسالھا   Action Planبوضع الكيمياء العضوية الصيدلية 
  الى اللجنة القومية لمشروع ضمان الجودة والإعتماد.

  
بشѧѧأن البيانѧѧات المطلوبѧѧه لمركѧѧز ضѧѧمان الجѧѧودة والإعتمѧѧاد بالجامعѧѧة لإصѧѧدار  -٣

الكتѧѧѧاب السѧѧѧنوى بعنѧѧѧوان دراسѧѧѧة نتѧѧѧائج ومؤشѧѧѧرات المرحلѧѧѧة الجامعيѧѧѧة الأولѧѧѧى 
  .م٢٠٠٦/٢٠٠٧

  : رارـــالق
مركѧز ضѧمان لمѧن البيانѧات المطلوبѧة  هتم استعراض مѧا تѧم تجميعѧة وإعѧداد
إسѧѧتكمال وتجميѧѧѧع مѧѧاتبقى مѧѧѧن بيانѧѧѧات  الجѧѧودة والإعتمѧѧѧاد بالجامعѧѧة علѧѧѧى أن يѧѧѧتم

  فى أسرع وقت ممكن. ھاوإرسال
  
زيѧѧارة اللجنѧѧة القوميѧѧة لمشѧѧروع ضѧѧمان الجѧѧودة والإعتمѧѧاد والمقѧѧرر لھѧѧا خѧѧلال  -٤

  .م ٢٠٠٧نوفمبر  -شھر اكتوبر
  القــرار: 

التجھيѧѧز لزيѧѧارة اللجنѧѧة القوميѧѧة وتقسѧѧيم أعضѧѧاء الوحѧѧدة الѧѧى مجموعѧѧات  -
 .رة اللجنةبزياوتوزيع المھام الخاصة 

 تجھيز الوثائق الخاصة والمطلوب تقديمھا الى اللجنة عند الزيارة. -
فѧى الإعѧداد لھѧذه مѧن قبѧل الأقسѧام ائرة المشѧاركة توسيع دالتوصية بكما تم  -

 الزيارة عن طريق إرسال خطابات للأقسام بھذا الشأن.
امعѧة ج –بكليѧة التجѧارة التѧى عقѧدت ما تم استعراضة فى ورشة العمل مناقشة  -٥

(تصѧميم الخطѧة التنفيذيѧة للكليѧة للتقѧدم الѧى الإعتمѧاد) وذلѧك  القاھرة  تحѧت عنѧوان
  م.٢٠/٦/٢٠٠٧يوم الأربعاء الموافق 

  القــرار:
  التوصية بتطبيق ما تم مناقشتة خلال ھذه الورشة. -
السѧيد  الدكتور/محمѧد محمѧود وقد تم استعراض توصѧيات الورشѧة مѧن قبѧل  -

 / إكرامي عبد الرحيم خليѧل مدرسѧا الصѧيدلانياتعبد اللطيف والسيد الدكتور
  بالقاھرة. م٢٠/٦/٢٠٠٧ا ورشة العمل يوم ملحضورھ

  .الواحدة ظھراً◌ً الساعة ھذا وقد انتھى الإجتماع فى تمام 
  

  عميد الكلية ورئيس مجلس إدارة الوحدة
 

 ( أ.د./ محمد أحمد الشنوانى)

  وكيل الكلية لشئون التعليم والطلاب
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